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ATA  DA 20º (VIGESIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2021. 

No dia 20 (VINTE) de dezembro de 2022 (Dois Mil e Vinte Dois) Às dezoitos horas no 

Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os 

Vereadores para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do 

legislativo e do executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção 

de Deus, o presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença 

dos seguintes vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, 

Francisco Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, 

José Correia Leite, Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara 

Bandeira Paiva, Takeo Windsor Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da 

Silveira, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro 

Secretário que faça a leitura da chamada dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo 

orador é o Primeiro Secretário Luís Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, onde fez a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em 

seguida são entoados aos hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos, o 

presidente Genilson Mendes da Silveira, declara aberta a Segunda Sessão Ordinária do 

Segundo Semestre do ano de 2022. O Presidente deu a ata da sessão anterior como lida, pois a 

mesma já está disponível no site da Câmara Municipal de Carnaubal, o Secretário Luís Carlos 

Correia Araújo, fez a leitura do Projeto em pauta N° 033/2022. Ementa: Autoriza a abertura de 

créditos adicionais suplementares ao vigente orçamento da Prefeitura Municipal de Carnaubal, 

alterando o limite disposto no ART. 7º Lei 384/2021. Tribuna-livre O próximo orador é o 

Presidente da UVC Antônio Braga, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

iniciou falando o quanto sua gestão o início foi difícil, mas que agora vem fazendo um excelente 

trabalho para a população. O Presidente Genilson Mendes declarou aberto o segundo 

expediente. O próximo orador é vereador José Correia Leite, que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, iniciou parabenizando o próximo presidente João Paulo, desejando 

um bom trabalho. Parabenizou o atual Presidente Genilson Mendes pelo belíssimo trabalho 

conduzido nesses dois anos. O próximo orador é o vereador Francisco Ferreira Lima , que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da 

rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou parabenizando o Presidente João 

Paulo, assim como Genilson que ele faça um ótimo trabalho no poder legislativo. O próximo 

orador é vereador João Paulo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

agradeceu a todos pelo apoio, e que vai seguir com um belíssimo trabalho a partir do dia 1° de 

janeiro de 2022. A próxima oradora é a vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, que iniciou 

seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, iniciou falando de suas indicações, pedindo um local 

nas repartições públicas para que as mamães possam amamentar com tranquilidade. Pediu ao 

poder Executivo que fosse feito outro cemitério em Carnaubal. Finalizou agradecendo pelo ano 

que se termina, muitas conquistas, decepções, risos, lagrimas, mas de muitas lutas travadas, 

finalizou agradecendo a todos pelo apoio, parabenizando a todos os funcionaram da casa, 
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desejou boa sorte ao próximo Presidente. O próximo orador é o vereador Francisco Ademar 

Assis Sampaio, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou 

agradecendo ao Prefeito pelo belíssimo trabalho, ressaltou sobre algumas obras. A próxima 

oradora é a vereadora Laís Helena Lopes da Silva, que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, iniciou desejando boa sorte ao novo presidente, finalizou agradecendo a Deus 

desejando um feliz Natal a todos. O próximo orador é o vereador Takeo Windsor Oliveira 

Martins que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou parabenizando o 

novo presidente eleito, agradeceu ao Prefeito por aceito seu projeto na construção de um novo 

cemitério na comunidade Cachoeira do Norte, finalizou desejando a todos um feliz natal. O 

próximo orador é o vereador Luís Carlos Araújo que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, agradeceu a todos os servidores por atenderem todos os seus pedidos, parabenizou ao 

Prefeito pelo trabalho que vem fazendo, por atender suas indicações. O próximo vereador é 

Presidente Genilson Mendes da Silveira que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, agradeceu ao prefeito José Weliton por sempre acompanhar os trabalhos legislativo, 

fez uns agradecimentos a todos que fizeram parte do seu mandato de 2021 a 2022. Na tribuna-

livre. O próximo orador é o Prefeito José Weliton que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, agradeceu a todos pelo belíssimo trabalho, desejou boa sorte ao novo presidente João 

Paulo. Parabenizou o vereador Genilson pelo belíssimo trabalho que conduziu em seu mandato. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL- CE, AOS 20 

(VINTE) DE DEZEMBRO DE 2022. 

Mesa Diretora 

__________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

PRESIDENTE 

                                                                                                

______________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

1º VICE – PRESIDENTE 

 

 

_______________________________ 

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO 

2º VICE – PRESIDENTE 
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_______________________________ 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________ 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

2º SECRETÁRIO 

 

 

VEREADOR 

 

________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

______________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA  

VEREADOR  

 

_______________________________ 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

VEREADO (A) 

 

________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS  

VEREADOR 

     


